



ЛЮТИЙ № 83

РОЖЕВІЙ СЛОН

ГАЗЕТА ДЛЯ ДОРΟΣЛИХ ТА МАЛЕНЬКИХ ДІТЕЙ

Студія ТБ і преси «Рожевий СЛОН» ЦДЮТ м. Добропілля

ПредиСЛОУНня

Усім давно відомо, що лютий дихає любов'ю. Саме в цьому місяці ми святкуємо День Святого Валентина, освідчуємося один одному в коханні, серед величезної пишноти романтичних валентинок знаходимо ту саму, від єдиної, найдорожчої та найулюбленішої для нас людини. Як сила тяжіння зближує планети, так і любов об'єднує людей, незважаючи на різні характери, смаки та інтереси. Любити – значить дивитися не один на одного, а дивитися в одному напрямку. Я бажаю вам скоріше відшукати це почуття, а тим, хто вже знайшов, ніколи його не втрачати! З Днем Святого Валентина!

Рожевий слон

Атмосфера свята своїми руками



День святого Валентина у всьому світі відзначають 14 лютого. День закоханих – свято, сповнене приємних сюрпризів, цікавих подарунків, неочікуваних миттєвостей. Незмінним атрибутом Дня святого Валентина є письмові чи електронні повідомлення – валентинки та мільйони сердечок. Вихованці Центру дитячої та юнацької творчості м. Добропілля вирішили не зважати на карантинні обмеження та створити атмосферу свята своїми руками. Для творчості немає меж. Десятки креативних сердечок та елементів декору прикрасили оселі дітей та нашу інформаційну стрічку! Всіх з Днем закоханих!

Олена Забалуєва

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРІ

СЛОНовісті * стор. 2
Сум і біль розриває душу * стор. 3
Лютий дихає любов'ю * стор. 4

Школа пам'ятає своїх випускників

Щороку, в першу суботу лютого, Добропілляський НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №3 – ДНЗ» гостинно відчиняє двері, запрошуючи випускників у рідні стіни на вечір-зустріч. Хтось зовсім недавно залишив улюблену парту, а для когось п'ятдесят років тому пролунав останній дзвоник, та усіх вас об'єднують класні вчителі, незабутні уроки, шалені перерви, веселі концерти, цікаві екскурсії, які залишаться в пам'яті назавжди. На жаль, через пандемію в цьому році ця зустріч не може відбутися в стінах рідної школи.

Та ми не забуваємо своїх рідних випускників і пропонуємо Вам поринути у подорож крізь час та пригадати незабутні роки, перегортаючи відео-альбом шкільного життя у Фейсбуці #Вечір_зустрічі #Випускники

Не забувайте рідної школи, повертайтеся сюди знову і знову, адже тут радітимуть вам завжди, навіть, коли ви вже дорослі.

Ірина Єрьоменко

Спраздником нас друзя! Для старших випусков, Вечер встреч это нечто святое, а молодое поколение, наверное, не знает, что есть такой день. Помнящийся формат - коронавирус всё дальше и дальше отдаляет этот праздник.

Уважаемые учителя, мои школьные друзья, подопечные и все выпускники: желаю Вам всех благ, не забывайте родную школу. Хотелось бы, чтобы, как и раньше, Вечер Встреч был, действительно, Вечером ВСТРЕЧ!

Максим Березовой

Щиро дякую за приємні спогади, можливість поринути в молоді роки, побачити до болі рідні обличчя своїх однокласників, учнів і колег. Переглядаю відео-альбом зі сльозами на очах. Здається, що минулих років як і не було.

Ось вона, рідна школа, мої однокласники! Яке ж цікаве та дружнє було у нас життя! Згадую веселі перерви з класиками та скакалками біля школи. Наші поїздки на прополку соняшників, кукурудзи. Незабуду ніколи шкільні вечори, «вогники» за чашкою чаю, новорічні ранки, конкурси та фестивалі. А як збирали макулатуру, наповнювали візки з металобрухтом і наввипередки мчалися до школи, щоб скоріше його здати. Хіба це можливо забути?! А ще я пам'ятаю смачні обіди в столовій, пиріжки за п'ять копійок, молоко з пінкою та смаколики - півники на паличках, які

Челендж «Талановитий карантин»
 #престиж #дистанція #цдют #позаайкілля



ми купували під час перерви у бабусі, що жила поруч зі школою. А ви пам'ятаєте?

Як хочеться зустрітися з вами, мої однокласники! Цікаво, як склалася ваша доля...

Також згадую, як я вперше прийшла до школи вже як вчителька початкових класів, а пізніше, і як вчителька російської мови та літератури. Мої любі учні, ви завжди залишитися у моему житті. Я ніколи не забуду наші уроки, перемоги й поразки, цікаві екскурсії, позакласні заходи.

Дякую ще раз за можливість переглянути шкільний відео-альбом і передати привіт своєму дитинству, своїй молодості, друзям, всім, хто мене знає і пам'ятає. Люблю тебе, моя школа!

Тетяна Лисенко



В стенах этой школы мы навсегда останемся мальчишками и девчонками, веселыми и озорными. Здесь мы радовались полученной пятерке и огорчались маленьким неудачам. Все это происходило так давно. Так хочется на миг вернуться в детство и снова в школу радостно бежать....

Людмила Ерёмченко

Каждый из нас давно уже не ребенок, повзрослели... Мы вместе прошли через многое: познавали мир, учились, списывая друг у друга, дурачились, дружили, взрослели и влюблялись. Это неизменно в нашей памяти.

Мои одноклассники, я вам желаю в настоящем такой же детской и беспечной радости, легкости. Пусть то, что еще не достигнуто, обязательно к вам приблизится!

Тетяна Яремчук

